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Що таке допомога з інвалідності для дорослих?
Це гроші, щоб допомогти людям з додатковими витратами, які часто пов’язані з інвалідністю, 
довготривалим захворюванням чи невиліковною хворобою. Вона заміщає допомогу для забезпечення 
особистої незалежності для людей, які проживають у Шотландії, яка раніше надавалася Міністерством 
праці та пенсійного забезпечення.

Хто може отримувати допомогу з інвалідності для дорослих?
Заяву на отримання допомоги з інвалідності для дорослих можна подати, якщо заявник:
• вже досяг віку 16 років і має інвалідність, страждає від довготривалого захворювання або 

невиліковно хворий
• ще не досяг пенсійного віку

Заявник може мати право на допомогу з інвалідності для дорослих незалежно від свого матеріального 
становища. При цьому не має значення, чи людина з інвалідністю працює або має заощадження.

Що нам потрібно від осіб, коли вони звертаються по допомогу?
Щоб прийняти рішення щодо заяви, нам потрібно зрозуміти, як захворювання чи інвалідність людини 
впливає на ї ї життя. Ми просимо людей вказати цю інформацію у формі заяви.

Нам також потрібен один документ з підтверджуючою інформацією від спеціаліста. Він має загалом 
підтвердити інвалідність, захворювання чи потреби заявника. Це може бути діагноз, якщо він 
встановлений заявнику, але для звернення діагноз не потрібен. Приклади підтверджуючої інформації 
включають плани соціальної допомоги, списки рецептів і листи-направлення від спеціалістів, таких як 
працівники служб підтримки, лікарі та фізіотерапевти.

Подати заяву можна і без підтверджуючої інформації. Ми можемо зібрати цю інформацію самостійно від 
імені заявника, якщо нас про це попросять, але тоді обробка його заяви може тривати довше.

Як нараховуються ставки виплат?
Допомога з інвалідності для дорослих складається з двох компонентів: щоденного прожиття та 
мобільності. Заявник може мати право на один або обидва компоненти.

Компонент щоденного прожиття має дві ставки виплат:
• стандартна - щотижнева ставка у розмірі 72,65 фунтів стерлінгів
• підвищена - щотижнева ставка у розмірі 108,55 фунтів стерлінгів

Компонент мобільності має дві ставки виплат:
• стандартна - щотижнева ставка у розмірі 28,70 фунтів стерлінгів
• підвищена - щотижнева ставка у розмірі 75,75 фунтів стерлінгів

Особи, які отримують підвищену ставку виплат за компонентом мобільності, можуть використати 
всю або частину цієї допомоги, щоб орендувати новий автомобіль, моторолер або інвалідну коляску з 
електроприводом за Програмою доступних транспортних засобів та обладнання. 

Допомога з інвалідності для 
дорослих



Як будуть здійснюватися виплати?
Перший платіж буде зазвичай нараховано з дати подання першої частини онлайн-заяви. Або з дати 
дзвінка заявника до Служби соціального забезпечення Шотландії з проханням розпочати процес 
розгляду заяви, якщо заявник подав заяву по телефону та в паперовій формі. 

Допомога з інвалідності для дорослих виплачується кожні чотири тижні за минулий період. Суму цієї 
допомоги перераховуватимуть на рахунок, вказаний у заяві.

Чи ця виплата надається невиліковно хворим людям?
Так. Існує окремий прискорений процес обробки заяв для невиліковно хворих людей. Невиліковно хвора 
людина матиме право на найвищу ставку виплат за компонентом щоденного прожиття та мобільності, 
незалежно від часу, протягом якого вона була невиліковно хворою.

Якщо людина невиліковно хвора, допомога з інвалідності для дорослих виплачуватиметься щотижня 
авансом.

Що робити, якщо людина вже отримує допомогу для забезпечення особистої незалежності або 
допомогу з інвалідності на прожиття?
Особам, які вже отримують ці види допомоги, не потрібно подавати заяву. Виплати будуть автоматично 
переведені на допомогу з інвалідності для дорослих, без жодних пропусків.

Перш ніж це відбудеться, вони отримають листа з більш докладною інформацією.

Як можна подати заяву?
Щоб знайти більше інформації і подати заяву онлайн, відвідайте вебсайт mygov.scot/adultdisability. Заяву 
можна подати особисто або зателефонувати нам безкоштовно за номером 0800 182 2222 і подати заяву по 
телефону або попросити, щоб Вам прислали поштою паперову анкету.

  Чи потрібна їм підтримка адвоката? 
Адвокатські послуги особам з інвалідністю, які подають заяву на пільги в Службу соціального забезпечення 
Шотландії, надає служба незалежної адвокатури «VoiceAbility». Зв’яжіться з VoiceAbility безкоштовно за 
номером 0300 303 1660 або відвідавши вебсайт www.voiceability.org .
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Як з нами зв'язатися?

  Телефонуйте нам безкоштовно за номером:  0800 182 2222 

 Служба текстових повідомлень:  18001 +0300 244 4000 (для осіб з порушеннями слуху)

 Користувачі британської мови жестів: contactscotland-bsl.org

   Вебчат: chat.socialsecurity.gov.scot 

Підпишіться на новини Служби  
соціального забезпечення Шотландії

Вартість життя хвилює багатьох людей. Ви не одні. Щоб дізнатись про те, на яку допомогу  
Ви можете мати право, будь-ласка, відвідайте вебсайт gov.scot/costoflivingsupport.  
Або відвідайте найближче відділення Консультаційного бюро для громадян Шотландії.


